## addenda and errata



Acta Crystallographica Section C

## **Crystal Structure Communications**

ISSN 0108-2701

(*E*)-3-(Benzo[*b*]thiophen-2-yl)-2-(3,4,5-trimethoxyphenyl)acrylonitrile and (*Z*)-3-(benzo[*b*]thiophen-2-yl)-2-(3,4-dimethoxyphenyl)acrylonitrile. Corrigendum

Vijayakumar N. Sonar, <sup>a</sup> Sean Parkin <sup>b</sup> and Peter A. Crooks <sup>a</sup>\*

<sup>a</sup>Department of Pharmaceutical Sciences, College of Pharmacy, University of Kentucky, Lexington, KY 40536, USA, and <sup>b</sup>Department of Chemistry, University of Kentucky, Lexington, KY 40506, USA Correspondence e-mail: pcrooks@email.uky.edu

Received 26 February 2013 Accepted 14 March 2013

The chemical names of the title compounds in the paper by Sonar et al. [Acta Cryst. (2007), C63, o743–o745] are corrected.

In the paper by Sonar *et al.* (2007), the E/Z conformations in the chemical names of the title compounds are incorrect. The title should read '(Z)-3-(Benzo[b]thiophen-2-yl)-2-(3,4,5-trimethoxyphenyl)acrylonitrile and (E)-3-(benzo[b]thiophen-2-yl)-2-(3,4-dimethoxyphenyl)acrylonitrile'.

## References

Sonar, V. N., Parkin, S. & Crooks, P. A. (2007). Acta Cryst. C63, o743-o745.